T4 FERERAFARERKR (HH5F4 8 1 8EA)

B1IREE BAL A

1R B2 KR AR B

ABRX HEAB FAE ZREH BB ZREH BIEE ZREH BB (%)

(A) (B) (A)/(B)
1TEE PANEAES 3ANRRE 20 16 13 11 7 5 4.0
T AR KEZE 1 AR 0 - - - - - -
T ARFA KPP - BHERERE 1ANRRE 0 - - - - - -
RIEED RFPFEIZE 1ARRE 4 4 4 2 1 1 4.0
REEED RFZRIZE - BSRRE 1A 0 - - - - - -
RELGH R 5 NRE 5 5 5 5 3 3 1.7
TR Be 5 T NEZIEFME 2 NIRE 0 - - - -
F2REE B A

81 xR 52 Rk RALHER B

ARX 5 ZEAB FAE L ZEREH BIEE ZRE BEE ZIRE BHEE (%)

(A) (B) (A)/(B)
TBEHS KREFZE - BISRERE 2 NIRE 4 4 4 3 0 - -
T ARHA PANEES 1ANRBE 0 - - - - - -
T ARFKA RFE - BIHSREBRE 1ARRE 0 - - - - - -
REEED RFZFIZE - BB RRE 1ARRE 0 - - - - - -
e Fila PANE RIS 1ANRBE 0 - - - - - -
et RFPFRZE - BBRRE 1ARRE 0 - - - - - -
RELGH R 2 NIRE 1 1 1 1 1 1 1.0
R RE TS NEZIEFME 2 NIRE 0 0 0 - -
1TEE SIREE - EAWE 1ARRE 2 2 2 2 2 2 1.0
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ARX 5 SEANE FRIAZE TEREH BIRER ZEREH BEEK TERE BRER (%)
(A) (B) (A)/(B)
+ AREKAMT KREFEE 1ANEE 1 1 - - -
d AREAM RFEE - BASHEERE 1 ANEE 0 - - - -
REED RFPEZE - BSRRE 1 A2E 0 - - - -
@t RFPEIRE 1ANEE 0 - - - -
B RFPZFEE - BB RRE 1 ARRE 0 - - - -
4 KB FhLA
2 1R 2 2 KRB R ILEER i
AERX 5 HEAB A E L ZRREHK GIEE ZRREH EIEEH ZRREH EIEEH (%)
(A) (B) (A)/(B)
Fe e 77 1558 NEXIEEPE 2 N2 0 0 - -




